
 
ДОВІДКА 

про громадське обговорення у процесі стратегічної екологічної оцінки 

проєкту змін до Плану заходів на 2024-2027 роки з реалізації Стратегії 

розвитку Житомирської області на період до 2027 року 
 
Відповідно до частини другої статті 12 Закону України «Про стратегічну 

екологічну оцінку» проєкт змін до Плану заходів на 2024-2027 роки з реалізації 

Стратегії розвитку Житомирської області на період до 2027 року (далі – План) та 

Звіт про його стратегічну екологічну оцінку 30 травня 2025 року були 

оприлюднені на офіційному вебсайті Житомирської обласної військової 

адміністрації (підрубрика «Стратегія розвитку Житомирської області на період 

до 2027 року» рубрики «Стратегічна екологічна оцінка») та внесені до Єдиного 

реєстру стратегічної екологічної оцінки. 
Відповідно до частини четвертої статті 12 Закону України «Про стратегічну 

екологічну оцінку» повідомлення про оприлюднення Плану та Звіту про його 

стратегічну екологічну оцінку 30 травня 2025 року було розміщено на 

офіційному вебсайті Житомирської обласної військової адміністрації (рубрика 

«Дошка оголошень»). 
Строк громадського обговорення становив 30 днів (до 29 червня 2025 року 

включно). 
В процесі здійснення процедури громадського обговорення до 

Департаменту агропромислового розвитку та економічної політики 

Житомирської обласної військової адміністрації звернень, зауважень та 
пропозицій від громадськості до Плану та Звіту про його стратегічну екологічну 

оцінку не надходили. 
Під час проведення стратегічної екологічної оцінки (далі – СЕО) визначено 

доцільність та прийнятність планованої діяльності (заходи Плану) і 

обґрунтування економічних, технічних, організаційних та інших заходів щодо 

забезпечення безпеки довкілля, а також оцінено та прогноз впливу на 

навколишнє середовище, виходячи із особливостей планованої діяльності з 

урахуванням природних, соціальних та техногенних умов, а також з урахуванням 

сильних і слабких сторін регіону (внутрішні фактори) та можливостей і загроз 

(зовнішні фактори). 
У контексті СЕО Плану були розглянуті два сценарії розвитку, які є 

можливими варіантами комплексного розвитку регіону, базованими на балансах 

розвитку економічної і соціальної сфер та їх впливу на екологічний стан і якість 

життя населення, а саме: 
оптимістичний, що передбачає реалізацію Плану;  
гіпотетичний «нульовий», за яким не розробляється і не затверджується 

План. 
В якості альтернативи розглядався «нульовий сценарій», тобто опис, 

прогнозування та оцінку ситуації у випадку незатвердження Плану. Це означає 

збереження незмінною існуючої на даний момент ситуації в області. 

Незатвердження Плану не дасть змоги збільшити позитивні впливи на довкілля 

і здоров’я населення, які мають бути наслідком виконання завдань та заходів 

Плану. Реалізація «нульового сценарію» не забезпечить досягнення 

збалансованого (сталого) розвитку Житомирської області. Це може призвести до 
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погіршення екологічної ситуації і як наслідок може відобразитися на умовах 

життя та здоров’ї населення. 
За результатами аналізу реалізації кожного із сценаріїв та прогнозу 

можливих шляхів розвитку області у випадку домінування тих чи інших 

факторів та з урахуванням впливу ефектів чи негативних наслідків від них 

визначено наступне. 
В рамках гіпотетичного сценарію подальший сталий розвиток області 

ускладниться та погіршиться екологічна ситуація, ресурси 

використовуватимуться неефективно. Це означає збереження інерції розвитку з 

негативними тенденціями і диспропорціями та загроз екологічній безпеці і 

безпеці життя населення. 
В рамках оптимістичного сценарію виконання завдань та заходів Плану 

позитивно вплине на стан атмосферного повітря, водних об’єктів, ситуацію з 

відходами, земельні ресурси, біорізноманіття, рекреаційні зони та культурну 

спадщину. Це означає, що реалізація Плану сприятиме гармонізації економічної, 

соціальної і екологічної складових розвитку регіону та підвищенню рівня його 

збалансованості і стійкості.   
Зазначені результати свідчать про необхідність затвердження Плану. 
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